

擴大獲得教育自由賬戶資格的法律案在新罕布夏州參議院通過

駐波士頓辦事處教育組

根據 2023 年 5 月 18 日新罕布夏州參議院以黨派路線通過的一項法案，一個收入高達 10.5 萬美元的四口之家將有資格獲得教育自由賬戶，該法案擴大了有爭議的類似代金券的擇校計畫的資格。

目前，收入不超過 9 萬美元的四口之家有資格參加該計畫，這允許他們將國家的錢用於非公立學校學生的一些教育相關費用，包括宗教學校的學費、家庭教育的用品和雲端輔導員。

如果新罕布夏州長克里斯·蘇努努 (Chris Sununu) 將第 367 號眾議院法案簽署為法律，將該計畫的資格從聯邦基準收入水平的 300% 提高到 350%，立法者目前無法引用準確的數字來說明有多少人將受到影響。

「教育廳表示，提高收入要求將導致無法確定數量的新學生進入該計畫。所以我們甚至不知道還有多少學生可能真正進入該計畫」該州西黎巴嫩區的民主黨參議員蘇·普倫蒂斯 (Sue Prentiss) 說。

教育廳長法蘭克·愛德布魯特 (Frank Edelblut) 對該法案的通過表示慶祝。他在一份書面聲明中說：「通過擴大成功的教育自由賬戶計畫的資格，整個州的更多學生將有各種選擇，以適應他們的個人學習需求。」

他繼續說：「對於新罕布夏州的家庭來說，這是激動人心的一天，因為人們對新的教育選擇和學生茁壯成長的靈活性有著明確的需求。」

參議院的 10 位民主黨人都對該法案投了反對票，而該院的 14 位共和黨人則一致支持該法案。

民主黨人認為，該計畫缺乏必要的監督，並將耗盡公立學校的資金。

基恩市民主黨參議員多諾萬·芬頓 (Donovan Fenton) 批評該計畫缺乏問責制和透明度。

他說：「這項法案將資金轉移到私立和宗教學校，我們甚至不知道我們花崗岩州(該州暱稱)的孩子參加這項計畫的教育成果和成功。」

在 2022 年新罕布夏州公共廣播電臺 (NHPR) 的一份報告指出，父母最終將該計畫的大部分資金用於私立學校--約 267 萬美元。又根據教育廳的數據，第二大受益者是亞馬遜公司，父母們網購「學校」和「家庭學校」用品，約為 80.5 萬美元。

共和黨人認為，鑒於通貨膨脹和生活成本高，擴大該計畫將有助於更多的人獲得教育。

「如果學生所在地區的公立學校不適合他們的教育需求，這就是增加學生獲得更好教育的資格」塞勒姆鎮共和黨參議員達里爾·阿巴斯 (Daryl Abbas) 說。

在 2022 年根據教育廳的數據，有 3025 名學生參加了該計畫--其中不到 700 人離開了他們的公立學校，這意味著其餘的學生在參加該計畫之前已經在接受替代教育。有註冊學生的家庭平均每名學生可獲得 4,800 美元。

蘇努努已經表示支持擴大教育自由帳戶，在他 2 月份的預算提案中，將該計畫的預算從 1,470 萬美元增加到 3,000 萬美元。他稱該計畫是成功的，並指出這是他「通往機會之門」執政方式的一部分。

他說：「當一扇新的機會之門被打開，我們的公民以創紀錄的數量通過它時，這不是一個失控的系統--這是政府終於開始運作了」他如此回應批評這些項目規模過大的聲浪。

政治觀察家表示，如果蘇努努競選總統，他可能會吹捧自己對學校選擇的支持，以吸引那些關注文化問題的保守派。

撰稿人/譯稿人：Amanda Gokee /翁而真

資料來源：Boston Globe (2023.5.18)。

https://www.bostonglobe.com/2023/05/18/metro/expanded-eligibility-education-freedom-accounts-clears-nh-senate/?p1=BGSearch_Advanced_Results